



ఆదిలాబాద్ : యాదవ సంఘ భవనంలో పూజలు చేసిన మహిళా సంఘం సభ్యులు రామన్న... పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పావలలో శంకర

గోకుల కృష్ణా.. గోపాల కృష్ణా..

- కనుల పండుగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు
- ఉత్సాహంగా ఉట్టి కొట్టిన యువకులు, చిన్నారులు

కృష్ణాష్టమి, ఉష్ణ వేడుకలను ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో వ్యాప్తంగా సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్ని కిట్టయ్యలు, గోపికల అల్లల చేష్టలతో, ఉష్ణ పండుగతో ఊరూరా సందడి చేశారు. ఉదయం వేళల్లో ఆలయాల్లో భజనాలు సంతోషంతో మారామోగాయ. ఆయా కాలనీల్లో యువజన సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఉష్ణ వేడుకలు జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గోపూజలు చేశారు.



కుంటాల : కృష్ణ గోపిక వేషధారణలో విద్యార్థులు



ఇస్కాన్ ఆలయంలో రాష్ట్రీకృష్ణ మూర్తులను ఉయ్యాలలో ఉంచి పూజలు చేసిన భక్తులు

ఎదులాపురం/నిర్మల్/అర్బన్/బోస్/సారంగా పూర్/ఇచ్ఛాద్/భీంపూర్/బ్రెంసా/కుంటాల/కడెం/దస్తూరాబాద్/ముద్గోల్/తాంసి/జైన్/బాసర/నార్సారా/తలవడుగు/వేరడిగండ/గుడిపాళ్లూర్, ఆగస్టు 26 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని యాదవ సంఘం భవనం కృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో మహిళా సంఘం జోగు రామన్న పాల్గొన్నారు. మొదట శ్రీకృష్ణ చిత్ర పటం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్లో ఇస్కాన్ టెంపుల్లో నిర్వహించిన వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే పావల శంకర హాజరయ్యారు.

● నిర్మల్ పట్టణంలో మురళీ కృష్ణ ఆలయ సంఘం పట్టణంలో పల్లకి ఊరేగింపును ఘనంగా నిర్వహించారు.

● బ్రెంసా పట్టణంలోని వేదం తపోవన, గుజిగల్లి శివ మందిర పాఠశాల, కిసాన్ గల్లి శివ మందిర పాఠశాల, సుభద్ర వాటికి శివ మందిర పాఠశాలలో శ్రీకృష్ణుడు, గోపికల

వేషధారణలతో విద్యార్థులు శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. హిందూ వాహినీ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్ పోటీలను ప్రారంభించారు.

● బోస్ మండలంలోని శ్రీ సరస్వతి శివ మందిర పాఠశాలలో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కళ, కోలాటం కార్యక్రమాలతో ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమంతో ఆందోసిని ఆచరించారు.

● సారంగాపూర్ మండల కేంద్రంలోని విం ద్యా, జామీ బాలికల గురుకుల విద్యాలయా ల్లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కృష్ణ, గోపికల వేషధారణతో నృత్యాలు చేశారు.

● ఇచ్ఛాద్ మండలంలోని సన్షైన్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు గోపికల, రాధ కృష్ణ వేషధారణలో ఆందోసిని ఆకట్టుకున్నారు.

● భీంపూర్ మండలంలోని కరంజి(జి), గోమత్రి, గుడిడి గ్రామాల్లో రామాలయం, వేంకటేశ్వరాలయాలలో పూజలు చేశారు.

● కడెం మండలకేంద్రంలో పాటు, మండ

లంలోని 28 గ్రామ పంచాయతీల్లో వేడుకలు జరుపుకున్నారు.

● దస్తూరాబాద్ మండల కేంద్రంలోని బాలి కల ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమా ల్ని నిర్వహించారు.

● కుంటాలలోని శాంతి నికేతన్ విద్యాలయం, సుజన విద్యాలయాలలో వేర్వేరుగా కృష్ణాష్టమిని జరుపుకున్నారు.

● ముద్గోల్ మండలంలోని పలు గ్రామాల లో హిందూవాహినీ ఆధ్వర్యంలో పునరుద్ధారణ శివాలయంలో కృష్ణాష్టమిని పురస్కరించుకొని గోపూజలు నిర్వహించారు.

● తాంసి మండలంలో పావల శ్రీ మురళీ కృష్ణ ఆలయం ఆధ్వర్యంలో పురవీరుల గుండా నగర సంకీర్తన చేశారు.

● బాసరలోని బ్రహ్మకుమారి కేంద్రంలో రాజయోగిని, మహాతపస్విని బ్రహ్మకుమారి జయ దీప్తి ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.



బ్రెంసా : వేదం తపోవన పాఠశాలలో కృష్ణుడి వేషధారణలో విద్యార్థులు



కృష్ణుడి వేషధారణలో ఉన్న విద్యార్థులతో పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

రైతుల పక్షాన పోరాటం చేస్తాం



మాట్లాడుతున్న రైతు సమస్యల అధ్యక్షుడు లింగారెడ్డి

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 26 : రైతుల పక్షాన పోరాడతామని , రుణమాఫీతోపాటు రైతు భరోసా అందించేత వరకు మరెన్ని ధర్మా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని మాజీ రైతు సమస్యల అధ్యక్షుడు లింగారెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు జోగు రామన్న వేసిన అభివృద్ధి మాట్లాడిన సోమవారం నిర్వహించిన విలేజ్ కల సమావేశంలో హెచ్చరించారు. జోగు రామన్న చేసిన అభివృద్ధి మాట్లాడిన కొంత మంది నాయకులు ఎవరి లాభం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేరో వారిని ఏమంటారని ప్రశ్నించారు. లింగారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు కేవలం ఇప్పటి వరకు 30 శాతం మాత్రమే రుణమాఫీ చేసిందని, వారా కాలం పూర్తి అవుతున్నా ఇప్పటి వరకు రైతు భరోసా రైతులకు అందించకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం

వ్యవహరించిందని అన్నారు. రైతులకు అండగా నిలవా ల్పించి పోయి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను చెంచాలు అనే మాట్లాడి ముందు నోరు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడా లని సూచించారు. జైన్ మండలంలోని పీపీఎస్ఎన్ బ్యాంకులో 1700 మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని వీటిపై కాంగ్రెస్ నాయకులు ధ్వజం సాగిస్తూ బాగుంటుంది తెలిపారు. రైతులకు న్యాయం జరిగితే వరకు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అధ్యక్షతన మరెన్ని నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టి రైతులకు మద్దతుగా ఉంటామని ప్రకటించారు. సమావేశంలో మాజీ చైర్మన్లు మెట్ట ప్రభాకర్, కుబ్జ రాజు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నారాయణ, మాజీ ఎంపీపీలు మార్కెట్ గోపదర్శన్, గండ్ర రమేష్, బట్ల సతీష్, దయానంద్ పాల్గొన్నారు.

లోక కల్యాణం కోసం పాదయాత్ర

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : లోక కల్యాణం కోసం కదిలి పాపహర్యేణ ఆలయానికి ప్రతి ఏటా పాదయాత్రను నిర్వహిస్తూన్న ముని సాయి దీక్షా సేవా సమితి అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని నిర్మల్ నుంచి కదిలి ఆలయం వరకు భక్తలతో మహా పాదయాత్రను ప్రారంభించారు.

పార్టీని మరింత బలోపేతం చేస్తాం

దిలావర్పూర్ ఆగస్టు 26 : బీజేపీ పార్టీని రాష్ట్రంలో మరింత బలోపేతం చేద్దామని అందుకు కోసం పార్టీ కార్యకర్తలకు కృషి చేయాలని ఆర్గూర్చి ఎమ్మెల్యే రాజేంద్రే సూచించారు. సోమవారం మండలంలోని సిర్సాపూర్ రకార్కెట్ గార్డెన్లో జిల్లా పార్టీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమంలో పాల్గొని నాయకులు సత్యనా రాయణ్ గౌడ్, అయ్యన్నగారి భూమిపూర్, రావుల అంబేద్కర్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలను పాల్గొన్నారు.

బండ్లకు లంబాడీల మద్దతు అవసరం లేదు

ఉప్పార, ఆగస్టు 26 : సమస్యల పరిష్కారం కోసం అధివాసి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న బండ్లకు లంబాడీల మద్దతు అవసరంలేదని తుండ్రు జిల్లా అధ్యక్షుడు పుర్రుబాపురావు, మాజీ అధ్యక్షుడు అత్తం తిరుపతిలు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో డిస్ డిప్లమెంట్ విలేజ్ కల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లంబాడీల వలనే తాము ఉద్యోగ, ఉపాధి కోల్పోయి అన్ని రకాలా సమస్యలు ఎదురవుతున్నామని, ఇప్పటికే 29 శాతంలో పూర్తిగా ఉద్యోగాలు వారే అందుకోవడానికి వచ్చినా, కావున మా ఉద్యోగులకు వారి మద్దతు అవసరం లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు, శ్రీమంత్, జంగం, తుకారాం, కిషన్, మోతారాం, బాపురావు, జనార్దనులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ

లోకేశ్వరం, ఆగస్టు 26 : లోకేశ్వరం మండలం దుర్గానగర్ తండాకు చెందిన లక్ష్మీ నాలుగు నెలల క్రితం పాముకాటుతో మరణించింది. తల్లి చనిపోవడంతో ఆమె పిల్లలు అనారోగ్యం మారారు. విషయం తెలుసుకున్న నాలుగు అమ్మమ్మలు పాండ్లపల్లి వైస్ ఎం. అంజనేయులు దాతల సహాయంతో అనాథ పిల్లలకు ఐదు నెలలకు సరిపడా నిత్యావసర వస్తువులను అందజేశారు. డా. దేవేందర్ రెడ్డి రూ. 10,000, ఎంపీ కలీం రూ. 3000 మొదల బట్ల కోసం అందజేశారు. లోకేశ్వరం చెందిన పులి సవిత రమేష్ రూ.1000, పీపీఎస్ఎన్ చిన్నయ్య రూ.1000, యాగేష్ సాయి రూ. 500 , గంగాధర్ (నిజామాబాద్) రూ. 500, ఉల్లాస్ (ఆదిలాబాద్) రూ. 500 లు సహాయం తెలిపారు.

నిందితుడి బైండోవర్

కుంటాల, ఆగస్టు 26 : మండలంలోని అంబకంటి గ్రామానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి (35) తన అన్నదమ్ముల గొడవ విషయంలో సోమవారం పోలీస్ స్టేషన్ కు మద్దం తాగి వచ్చి అమరావతికి సీబిఎంఓతో మాట్లాడినందుకు నిందితుడి బైండోవర్ సేవలను జరిగిందని ఎస్ఐ బాస్కరాచారి తెలిపారు. మద్దం తాగి వాహనాలు నడపడం, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో సాన్స్ నాన్స్ సృష్టిస్తే చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

నేడు ఆరిఎంపీలకు అవగాహన సదస్సు

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 26 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఆర్ ఎంపీ, పీఎంపీలకు డిఎం పావోజీ కాన్వెన్షన్ హాల్లో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ ఆర్ ఎంపీ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామేశ్వర్ వీరాచారి ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ బండి శంకర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2.30 గం టలకు సమావేశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీలు సమావేశానికి హాజరయ్యాలని కోరారు.

బీడీ స్కూల్ డిప్లొమా కు దరఖాస్తు చేసుకోండి

బ్రెంసా, ఆగస్టు 26 : ఈ నెల 31 లోపు బీడీ స్కూల్ డిప్లొమా కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని గాంధీ బాలా సీవా సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జాడవే పుండరీక రావు పాటిల్ తెలిపారు. ఒకటివేల తరగతి నుంచి పదవ తరగతి వరకు విద్యార్థులను చేసి విద్యార్థులందరూ అర్జులు ఆయన తెలిపారు. వివరాలకు సెల్ నెం. 9441338315 సంప్రదించాలని తెలిపారు.

వనమహోత్సవం

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 26 : కేంద్రంలోని రాజేష్ స్వర్ణహాల్ లో అభివృద్ధి న్యూ ఆగ్రేజ్ టౌన్షిప్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వనమహోత్సవంలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. సోమవారం సుప్రగృహ లిట్టెరులు పరిసరాల్లో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి సామాజిక బాధ్యతను చాటారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు విజయ కుమార్, జలంధర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవం

బోస్, ఆగస్టు 26 : బోస్లో సాయిబాబా ఆలయ 17వ వార్షికోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదట ఆలయంలోని బాబా విగ్రహానికి అభిషేకాలు చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉత్సవ మూర్తి విగ్రహాన్ని డ్రాక్టర్లతో ఉంచి పలు వీధుల గుండా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు సహా పంక్తి భోజనాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, వివిధ గ్రామాల భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పోటీ పరీక్షలపై అవగాహన సదస్సు

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ పట్టణంలోని జిల్లా గ్రంథాలయంలో నిర్వహించిన పోటీ పరీక్షల అవగాహన సదస్సుకు పోటీ పరీక్షల విశ్లేషణ ప్రాధాన్యత ప్రసన్న హరి కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఉద్యోగార్థులతో మాట్లాడారు. ప్రామాణిక కమైన్ పుస్తకాలను ఎంపిక చేసు కుని చదవడం ఎంత ముఖ్యమో ప్రాక్టీస్ చేయడం కూడా అంత ముఖ్యమని అన్నారు. ఈ సందర్భం కు 250 మంది ప్రజా విలేజ్ కల అధిపతులు ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ప్రాధాన్యత కల్పం మురళి, రవి కుమార్, మడు, జాడవే బలరాం, రమణ గౌడ్ తదితరులున్నారు.

బ్రెంసాలో..

బ్రెంసా, ఆగస్టు 26 : పట్టణంలోని సర్పంచ్ నగర్లోని డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ భవనంలో మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల పోటీ పరీక్షల అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రసన్న హరికృష్ణ తెలిపారు. సదస్సుకు హాజరైన అభ్యర్థులకు విన్నర్స్ అసైన్ చేసారు గ్రూపు 2, 3, టి, డి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, కానిస్టేబుల్ పోటీ పరీక్షలకు అవసరమైన కోర్సు లను ఉచితంగా అందిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

డెంగ్యూపై అవగాహన

జైన్, ఆగస్టు 26 : మండలంలోని లక్ష్మీపూర్లో సోమ వారం డెంగ్యూ వ్యాధిపై ఎంపీవేవ్ రవీంద్రనాథ్ అవగా హన కలిగించారు. వర్షాకాలంలో ప్రజల అలదు వ్యాధు లపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. మురికి కాల్పు ల్లో మురికి గుంతల్లో నీరు నిల్వకుండా ఉంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు ముజిఫ్, రవీం దర్, ఏఎన్ఎం సంగీత్, అంగీనాడి, అశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు కుంటాలలో జాతర

కుంటాల, ఆగస్టు 26 : మండల కేంద్రంలో శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో భాగంగా నేడు కాగడ హరతి, శ్రీకృష్ణ మూర్తి పల్లకి సేవ, ఉష్ణ కొట్టడం, అన్నదాన కార్యక్రమాలు ఉంటాయని స్పష్టమి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల పరామర్శ



జాతర కుంటాల సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న నాయకులు

లోకేశ్వరం, ఆగస్టు 26 : మండలంలోని రాజారా మాజీ సర్పంచ్ బాపురావు, వల్లిలి మాజీ సర్పంచ్ తల్లి జటీవల మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్ వారి కుంటాల సభ్యులను పరా మర్శించారు. ప్రణాళి పాపభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు చిరుమని దిగంబర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బోజన్న, పీపీఎస్ఎన్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

వ్యాధుల నివారణకు చర్యలు

ఖానారా, ఆగస్టు 26 : వానాకంలో సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు ఖానారా మునిపాలిటిలోని పలు వార్డుల్లో డోసుల మందు పిచికారీ చేస్తున్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఒకటి, ఐదో వార్డుల్లో ప్రజలు నివసించే కాలనీల్లోని పరిసరాలు, డ్రైనేజీ, బాజీ ప్రదేశాల్లో మునిపల్లె సీబిఎంఓ మండలంలోని కదిలి పాపహర్యేణ ఆలయం వరకు శ్రావణ సోమవారం పురస్కరించుకొని భక్తజనంతో కలిసి పాద యాత్ర నిర్వహించారు.

కదిలికి భక్తుల పాదయాత్ర

దిలావర్పూర్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ పట్టణంలోని గండ్డి రామన్న ఆలయం నుంచి లక్ష్మణ్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని కదిలి పాపహర్యేణ ఆలయం వరకు శ్రావణ సోమవారం పురస్కరించుకొని భక్తజనంతో కలిసి పాద యాత్ర నిర్వహించారు.

పరిశుభ్రత పాటించాలి

తాంసి, ఆగస్టు 26 : విద్యార్థులు పదువూతోపాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పాల్గొనే సూపర్వైజర్ తులసిదేవి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీ, ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం లక్ష్మి, పాల్గొనే సెంట్రల్ నెహ్రూ, అశా కార్యకర్తల మద్దతు, ప్రభావతి, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 26 : జన విజ్ఞాన వేదిక మహాసభలో జిల్లా కమిటీని ఎన్నుకున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి వ్యవహారింపడం , రాష్ట్ర కార్యదర్శి నూతల రవీందర్ తెలిపారు. జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడిగా ఎన్ వీరన్న, సామరామ్ రెడ్డి, కె. ప్రకాష్ అధ్యక్షుడిగా డి. ఉమాకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పింటుపల్లి ఉషన్య, కోశాధికారి నిమ్మల లింగారెడ్డి , జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడిగా డి భారత్, పి సంతోషరెడ్డి , ఆర్ శ్రీనివాస్, యు గంగన్న, సర్పంచి రావు , బాలపట్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, కె సురేశ్, కార్యదర్శులుగా ఎ జయదేవ్, ఆర్ విట్టల్, ఈ శ్రీనివాస్, కె సాయియ్య, ఎల్ నారాయణ, వై సంతోష్, రమణాచారి, సబ్ కమిటీ కన్వీనర్లుగా విద్య జి నారాయణరెడ్డి, భూమిపూర్, శాస్త్ర ప్రచారకార్యదర్శిగా వి నాగరాజులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఎన్నికల అధికారి సూతల రవీందర్ తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ పట్టణంలోని విశ్వనాథ్ సీట్ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మతుల కారణంగా మంగళవారం ఉదయం 9.30 నిమిషాల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ ఏరియా, బాగ్ గల్లి, బుద్ధవారపేట్, గాంధీ వౌక్, కబూతర్ కమాన్, మెగల్పేట్, నాయుడి వాడ, బోయ వాడ, రాంపేట్ బాగ్, సాయిబాబా దేవాలయం, విశ్వనాథ్ పేట్, గాజల్పేట్, డాక్టర్స్ టౌన్ ప్రాంతాలలో సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు.

డీవైఎస్ హోకు సన్మానం

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ పట్టణంలోని విశ్వనాథ్ సీట్ సబ్ స్టేషన్ మరమ్మతుల కారణంగా మంగళవారం ఉదయం 9.30 నిమిషాల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ ఏరియా, బాగ్ గల్లి, బుద్ధవారపేట్, గాంధీ వౌక్, కబూతర్ కమాన్, మెగల్పేట్, నాయుడి వాడ, బోయ వాడ, రాంపేట్ బాగ్, సాయిబాబా దేవాలయం, విశ్వనాథ్ పేట్, గాజల్పేట్, డాక్టర్స్ టౌన్ ప్రాంతాలలో సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు.

ఏకాహోకు..

సోన్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ మండలం చిట్టూర్ గ్రామ క్షుద్ధర సావ పండ్లకలి జటీవల నేషనల్ అబివర్షు అవార్డు పరిం చింది. శిల్పకళామండలి కళాకారుడు పర్యటికార్ సాయిశ్యాం, రైట్ డైరెక్టర్ పద్మం దత్తాత్రీ, గంగాధర్, సచిన్, అనిల్, వివేక్, ముత్తయ్య, గజ్జారాం తదితరులు శాలువాతో సత్కరించారు.

డీఎంకు..

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : జటీవల హైదరాబాద్లో ప్రగతి పక్ర ఉత్సవ డిమాండ్ నేషనల్ అవార్డు అందుకున్న నిర్మల్ డీఎం మేనేజర్ ప్రతిమా రెడ్డిని సోమ వారం డిమాండ్ కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది సన్మానించారు.

వ్యవసాయ అధికారులకు..

లక్షణాచంద, ఆగస్టు 26 : జటీవల జరిగిన సాదారణ బది లీలలో భాగంగా బదిలి ఆయన మండల వ్యవసాయాధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, వడ్డూర్ క్షుద్ధర సచివర్తి పరిచిన ఏకాహో సంతోషిలను మండలంలోని బాబాపూర్ గ్రామంలోని రైతులు నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రైతులు జనరెడ్డి, రేణి మల్లేశ్, లక్ష్మిరెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, హుస్సేన్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తె తెలంగాణ
CLASSIFIED
CHANGE OF NAME
I, RAJANI NAJIMA BANU (Old Name) / W/o. SALIM KABERUDDIN RAJANI R/O. H.No.4-3-18/45/2, Opp. B.Ramulu Complex, Gunj Road, Adilabad, Is hereby declare that Change my Name as "RAJANI NAJIMA BANU" (New Name) Holding Passport No. M6117801, Dt. 10-02-2015 to 09-02-2025, Issued at Hyderabad, Hence Declared.

గమనిక
కాన్సైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్య తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తె తెలంగాణ** కాన్సైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వడం
4 లైన్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్టాంపు కలదు
ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మంధ్యం: 9182777676, షుభాంధి: 9182777679
బుద్ధి: 9182777671, 9182777677

చైర్మన్ కలిసిన డిప్లొమా
నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 26 : నిర్మల్ జిల్లా క్రీడల అధికారిగా జటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీకాంత్ సోమవారం నిర్మల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్ర ఈశ్వర్ ను మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మూడవ పురస్కారం కలిశారు. కార్యక్రమంలో ఒంపిట్ అసోసియేషన్ మెంబర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

మహిళా ను కాపాడే సపోర్టు
బాసర, ఆగస్టు 26 : బాసర గోదావరి వద్ద అత్యుపాత్య చేసుకోవడానికి వచ్చిన మహిళను సోమవారం పోలీసులు కాపాడారు. వివరాల ప్రకారం... గోదావరి నది వద్ద అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్న మహిళను గమనించిన స్టాన్లె జూబర్ల పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే స్పందించిన పోలీసులు వాకవఖ్యంగా మహిళను రిండ్లలోని మహిళను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. మహిళా బ్రెంసా పూజానికీ చెందిన సావిత్రి గుర్తించారు. అక్కడ ఇబ్బందుల కారణంగా అక్క పాత్య చేసుకోవడానికి వచ్చినట్లు ఆమె తెలిపినట్లు తెలిపారు. ఆమెకు పోలీసులు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు.

నాటి మొక్కలను సంరక్షించాలి
ముద్గోల్, ఆగస్టు 26 : నాటి ప్రతి మొక్కను సంరక్షించుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకోవాలని ఎస్ఐ సాయికృష్ణ అన్నారు. సోమవారం ముద్గోల్లోని జనకేశ్వర ఆలయ ప్రాంగణంలో శివునికి అత్యంత ప్రీతి అయినటువంటి రుద్రాక్ష మొక్కను నాట